
Mały matematyk 
Prezentacja O 

KOLEJNOŚĆ DZIAłAŃ 
 

10 slajdów dziennie x 3 sesje  

= 30 nowych działań na 10 wynikach  
 
(pokazując slajd z wynikiem czytamy treść działania oraz  

podajemy wynik np. ,,Dwa podzielić przez jeden dodać zero równa się 
dwa.’’) 

 

Dzień 1     

Sesja 1 – slajdy 2-11 działania 3 - składnikowe 

Sesja 2 – slajdy 2-11 działania 4 - składnikowe 

Sesja 3 – slajdy 2-11 działania 5 - składnikowe 

Dzień 2 

Sesja 1 – slajdy 12-21 działania 3 - składnikowe 

Sesja 2 – slajdy 12-21 działania 4 - składnikowe 

Sesja 3 – slajdy 12-21 działania 5 – składnikowe itd. 
 

(10 slajdów = 10 działań x3 ) 

 

(nie należy prezentować dwukrotnie tego samego działania 
matematycznego) 

 



1 

1. 2 · 1 - 1 

2. 1 - 1 + 1 : 1 

3. 1 · 1 : 1 - 1 + 1 

 



7 

1. 2 · 8 - 9 

2. 3 · 7 - 2 · 7 

3. 4 + 12 : 3 - 2 : 2 

 



11 

1. 2 · 5 + 1 

2. 10 : 2 + 2 · 3 

3. 44 : 4 + 33 : 3 - 11 

 



20 

1. 3 · 3 + 11 

2. 2 · 16 - 24 : 2  

3. 3 · 5 + 24 : 3 - 3 

 



23 

1. 4 · 8 - 9 

2. 5 · 10 - 3 · 10 + 3 

3. 20 : 5 + 20 : 4 + 2 · 7 

 



29 

1. 4 · 5 + 9 

2. 3 · 9 + 2 · 1  

3. 10 : 5 +12 + 8 + 9 - 2 

 



37 

1. 3 · 9 + 10  

2. 2 · 15 + 21 : 3  

3. 3 · 4 + 49 : 7 + 18  

 



38 

1. 19 + 38 : 2  

2. 100 : 2 - 2 · 6  

3. 4 · 4 + 45 : 3 + 12 



43 

1. 28 : 2 + 29 

2. 4 · 8 + 5 + 6   

3. 4 · 4 + 45 : 3 + 12 

 



47 

1. 11 + 2 · 18  

2. 2 · 13 + 63 : 3 

3. 4 · 6 + 27 : 3 + 14  

 

 

47 



6 

1. 0 + 12 : 2  

2. 18 : 2 - 1 · 3  

3. 1 · 2 + 100 : 50 + 2 



9 

1. 6 · 8 - 39  

2. 20 : 2 - 1 · 1  

3. 1 · 3 + 60 : 20 + 3  

 



14 

1. 2 + 24 : 2  

2. 2 · 7 + 0 : 3  

3. 1 · 3 + 35 : 5 + 4 

 

 



24 

1. 6 · 7 - 18  

2. 56 : 4 - 2 · 5 

3. 2 · 3 + 36 : 3 + 6 

 

 



28 

1. 14 + 2 · 7 

2. 70 : 2 - 1 · 7  

3. 40 : 2 + 80 : 4 - 12  

 



36 

1. 7 · 8 - 20  

2. 92 : 2 - 2 · 5 

3. 2 · 10 + 33 : 3 + 5  

 



44 

1. 16 + 2 · 14   

2. 96 : 3 + 2 · 6  

3. 22 : 2 + 44 : 4 + 22  

 



46 

1. 50 - 2 · 2  

2. 100 : 2 - 8 :  2  

3. 2 · 10 + 80 : 2 - 14 

 
4 



48 

1. 16 + 2 · 14  

2. 4 · 6 + 8 · 3 

3. 2 · 7 + 100 : 5 + 14  

 



49 

1. 53 - 2 · 2   

2. 5 · 8 + 3 · 3 

3. 3 · 5 + 50 : 2 + 9  

 



50 

1. 80 - 40 + 10 

2. 5 · 5 + 5 · 5  

3. 3 · 8 + 12 : 2 + 20  

 



59 

1. 6 · 10 - 1  

2. 7 · 5 + 48 : 2  

3. 6 · 5 + 40 : 2 + 9  

 



63 

1. 88 - 40 + 15  

2. 15 · 4 + 9 : 3  

3. 6 · 6 + 12 · 2 + 3  

 



70 

1. 7· 8 + 14  

2. 7 · 10 · 10 : 10 

3. 7 · 6 + 20 : 2 + 18  

 



71 

1. 80 - 4 + 5  

2. 25 · 2 + 63 : 3  

3. 3 · 6 + 10 · 5 + 3  

 



78 

1. 100 - 11 · 2  

2. 22 · 2 + 2 · 17   

3. 4 · 9 + 3 · 2 + 36 

 



83 

1. 8 · 8 + 19  

2. 830 · 10 :  10 : 10  

3. 7 · 9 + 20 : 2 + 10  

 



89 

1. 90 - 2 + 1  

2. 44 · 2 + 1 · 1  

3. 8 · 9 + 4 · 2 + 9  

 



91 

1. 910 · 2 :  20 

2. 35 · 2 + 3 · 7  

3. 100 : 2 + 80 : 2 + 1  

 



94 

1. 47 · 4 :  2 

2. 30 · 3 + 2 · 2  

3. 9 · 9 + 24 : 2 + 1 

 



51 

1. 15 + 2 · 18  

2. 15 · 3 + 2 · 3  

3. 5 · 5 + 5 · 5 + 1  

 



57 

1. 106 : 2 + 4  

2. 4 · 7 + 1 · 29   

3. 2 · 9 + 84 : 7 + 27  

 



65 

1. 140 : 2 + 5  

2. 5 · 7 + 2 · 15  

3. 7 · 7 + 3 · 13 - 23 

 



73 

1. 9 · 7 + 10 

2. 5 · 9 + 56 :  2 

3. 2 : 40 – 9 + 3 - 1 

 



76 

1. 180 : 3 + 16  

2. 14 + 2 · 26 + 10 

3. 15 + 4 · 8 + 58 : 2  

 

 



80 

1. 14 + 2 · 33  

2. 5 · 9 + 70 : 2  

3. 6 · 6 + 92 : 2 - 2 

 



88 

1. 8 + 160 : 2  

2. 4 · 13 + 72 : 2  

3. 3 · 24 + 54 : 2 - 11 

 



91 

1. 3 · 5 + 76  

2. 4 ·13 + 78 : 2  

3. 2 · 16 + 46 : 2 + 36 

 



1. 70 + 52 : 2  

2. 4 · 9 + 120 : 2  

3. 3 · 21 + 96 : 2 -15 

 
96 



1. 4 · 20 + 20  

2. 7 · 5 + 130 : 2  

3. 3 · 7 + 140 : 2 + 9 

 
100 




